
CALCUL NUMÉRIQUE FRACTIONS

EXERCICE NO 9 : Calculer une somme algébrique de fractions

Calculer et simplifier les expressions suivantes :
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EXERCICE NO 9 : Calcul numérique— Fractions CORRECTION

Calculer une somme algébrique de fractions

Pour ajouter ou soustraire des fractions il faut les écrire avec le même dénominateur.

En multipliant le numérateur et le dénominateur d’une fraction par le même nombre, on obtient une fraction qui
lui est égale.

Un nombre entier peut s’écrire comme une fraction en prenant comme dénominateur une unité.
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